

Posudek oponenta Bakalářské práce

Bakalářská práce na téma Dluhové poradenství z pohledu klientů.

Cíle práce jsou v souladu se zadaným tématem a splňují tak zadaný obsah práce. Autorka v této práci úspěšně dosáhla stanovených cílů a použila vhodné metody k jejich dosažení. V práci byly prezentovány relevantní výsledky a přínosy práce pro danou oblast sociální práce jsou zřejmé. Cílem bakalářské práce je představení dluhové problematiky v České republice v souvislosti s provedením vlastního empirického šetření, jehož cílem bylo zjistit, zda je služba dluhového poradenství v organizaci Člověk v tísní, o.p.s. správně nastavena, popřípadě jak by se dalo zlepšit poskytování této služby.

Teoretická část práce je pečlivě zpracována s využitím aktuálních zdrojů. Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a empirickou část. V teoretické části se autorka zabývá vysvětlením základních pojmů spojených s problematikou oddlužení. Dále zde popisuje, jak k předlužení dochází a jak je možné se předlužení zbavit. Teoretická část práce je relevantním exkurzem komplexního procesu a výsledků v dané problematice.

V empirické části práce se autorka zabývá spokojeností klientů služby dluhového poradenství v organizaci Člověk v tísní, o.p.s. a jejich motivací k vyhledání této služby. V této části autorka potvrzuje nebo se snaží vyvrátit nastavené hypotézy.

Celkově hodnotím práci, jako zajímavou obsahem, je přehledně členěna, s minimálním množstvím překlepů a několika chyb gramatického charakteru. To však nemění nic na celkovém hodnocení. Autorka použila vhodné zdroje a dodržoval správnou citační formu. Formální požadavky bakalářské práce byly splněny. Celkově lze práci hodnotit jako úspěšnou a splňující požadavky bakalářské práce. Autorka dle mého názoru prokázala schopnost pracovat samostatně, práci tak doporučuji k obhajobě.

Práci hodnotím výborně.

V Praze 09. 06. 2024

PhDr. Jiří Šedivý

Otázky k obhajobě:

1. Jaké jsou nejčastější příčiny předlužení v ČR?
2. Co je, častou motivací klientů k využívání služby dluhového poradenství?